

KÖRKÉP

ALGYÓ. Repüléstörténeti állandó kiállítás nyílt Algyón a szabadidőközpont főépületében (Algyó, Téglás utca 151.). A családi archívumokból összeállított fotókiállítás, melyet Kresák András tervezett, olyan kuriózumok is láthatók, mint az oktató Paulisz Béla 1942-es felvétele oktatógéppel, Rajz János és Gobbi Hilda 1959-es algyói látogatása, vagy dr. Szent-Györgyi Albert Nobel-díjas orvosprofesszor 1943-as felvétele. Szent-Györgyi Albert 1941-ben tett pilótavizsgát Algyón. A kiállítás munkanapokon 8 és 16 óra között tekinthető meg.

A faluházban ma délután háromkor kezdődik a Hit és lélek klub, fél óttól pedig a Fiesta tánciskola tart foglalkozást. Este nyolckor: Tinibuli dj. Kovyval. Az Algyói Művészklub kiállítása a Faluház Galériában november 20-ig munkanapokon 8–20 óra között tart nyitva.

BALÁSTYA. Újra működik Balástyán a filmklub. A nyári szünet utáni első foglalkozáson a művészfilm után a klubtagok Bencsik Ferenc vezetésével beszélgetnek és fejtik ki véleményüket a látottakról. A klub szeretettel várja az új tagokat is, pénteken 19 órától a művelődési ház ifjúsági klubjában.

DESK. Simicz József polgármester ezúton tájékoztatja Deszk község lakosságát, hogy ma a polgármesteri hivatalban technikai okok miatt az ügyfélfogadás szünetel.

DOMASZÉK. Az egészségét keretében délután három órától dr. Tápai Mária az egészséget megőrző és javító új, gyógyhatású kínai készítményeket mutatja be az érdeklődőknek, este hat órától pedig dr. Kovács Aranka belgyógyász, diabetológus főorvos tart előadást a nem gyógyszeres kezelések lehetőségéről és jelentőségéről.

SZEGED. Jubileumi versmondáson vehetnek részt ma a Millenniumi Kávéházban (Dugonics tér 12.) az irodalom iránt érdeklődők. A kilencedik őszi kulturális fesztivál keretein belül megrendezett versmondáson az ötéves Juhász Gyula Versmondó Stúdió tagjai 48 órán keresztül olvasnak. A stúdió, melyet fiatal, amatőr versmondók alapítottak, a magyar irodalom évszázadain át tesz sétat – írók, olvasók és versmondók találkoznak e két napon egymással. A rendezvényen a hallgatókat is bevonják a versmondásba, ők a helyszínen kihelyezett íven jelezhetik részvételi szándékukat. A versmondók: Mártha Attila, Szabó Orsolya, Németh János, Horváth Tímea, Tóth Lambert, Mária Leonard és Székely László. A rendezvényt, mely este 6 órakor kezdődik, Székhelyi József, a Szegedi Nemzeti Színház főigazgatója nyitja meg. A Plazában ma este hat órakor Földrézsek táncai, a világ zenéje címmel ad műsort az Akrobat Tánciskola, és a Zene az életünk musicalcsoport.

ZSOMBÓ. A negyedik egészségét keretében Zsombón ma 9 és 10 óra között a védőnői szobában vércukor-, vérnyomásmérésen, valamint látás- és hallásszűrésen vehetnek részt az egészségükért tenni akaró zsombóiak. 13 órától 16.30-ig Némethné Molnár Erzsébet végez talpmasszázs előzetes bejelentkezés alapján a művelődési házban.

Mórahalmmon húsz család kap új szociális bérlakást



Tegnap avatták a város új bérházát

Fotó: Karnok Csaba

Hat család vette át tegnap új lakása kulcsát Mórahalmmon. A 70 százalékban állami segítséggel, 30 százalékban önkormányzati pénzből épített bérházba hamarosan további nyolc, a Bajcsy-Zsilinszky úti épületbe hat család költözik.

Új bérlakásokat adtak át tegnap Mórahalmmon, a Bartók Béla utcában. Mórahalmom önkormányzata 20 szociális bérlakás építésére nyert pályázaton 138 millió 109 ezer forintot,

melyhez saját forrásból 59 millió 189 ezer forintot tett hozzá. A Csonotos Attila terve alapján készült, tegnap átadott lakásokon kívül további hat épül a Bajcsy-Zsilinszky utcában. A Bartók úti tizenhárom lakásból hatnak a tulajdonosát az önkormányzat a benyújtott pályázatok alapján sorolta ki. Három további lakást még pályázatot az önkormányzat, a fennmaradó öt lakás bérlőit a Belügyminisztérium jelöli ki, melyben a hamarosan létrejövő kihelyezett határőrszolgálat

alkalmazottai élnek majd. A most beköltöző hat családnak tegnap Nógrádi Zoltán polgármester nyújtotta át a kulcsokat.

Az egyik fiatal bérlő, Androvics Mónika elmondta, már ki is takarította az új lakást, és nagyon várja, hogy beköltözhesse. „Ha nem kapjuk meg a lakást, a párommal nem tudunk volna összeköltözni” – teszi hozzá. A ház mellé játszótér is épül, ösztönözve ezzel a fiatal lakók családalapítási kedvét.

G. ZS.

A kocsifeltörők is rongálják a kandelábereket

Gyerekek nagy veszélyben Szegeden

A kandeláberek rongálói, a lámpaoszlopok ajtajainak kifeszítői nagy valószínűséggel nem tudják, mit cselekszenek. A kilógó vezetékkel főleg a kisgyerekekre rendkívül veszélyesek – a kandeláberajtók az ő magasságukban vannak.

Nem nyugszanak a kandeláber-rongálók Szegeden – főleg a panelnegyedekben, de például a Kálvária téren is –, mintha kiemelt bérezésben részesülnének bizonyos lámpaszám meghaladása után. Pedig nem részesülnek, és ma már az sem mondható, hogy azért szednék le a vezetékeket rejtő ajtót, mert azok alumíniumból készülnek, s így színesfémgűjtőben értékesíthet-

tők. Az alumíniumajtók mára ugyanis elfogytak, műanyag- vagy vasajtó zárja a kandeláberbelsőket. Kik tehát a rongálók? Olykor autófeltörők teremtenek sötétséget egy-egy környéken a kandeláber megrongálásával, máskor csupán a balhé kedvéért feszítik le a lámpaoszlopok ajtáját jó erőben lévő egyének.

– Lámpagyújtáskor a gyerekek többnyire már otthon tartózkodnak, így kicsi az esélye, hogy hozzáférjenek a vezetékhez. Am előfordul, hogy javítás miatt nappal is be kell kapcsolni a közvilágítást. Ha ne adj' isten, ekkor ér hozzá egy gyerek a kilógó, megsérült, szabadon maradt vezetékhez, kész a tragédia – hívja föl a figyelmet Asztalos Imre, a Démász Rt. szegedi üzemmérnökség-vezetője.

Igaz, mióta ő a cégnél dolgozik – harminchárom éve – nem volt példa rá: emberben kárt tett volna a rongálás miatt kiszabadult, áram alatt lévő vezeték. De bármikor bekövetkezhet tragédia. Mekkora az egy-egy kandeláber megrongálásával okozott kár? Néhány ezer forinttól több tízezer forintig terjed az összeg, s száma nem látszik csökkenni. A Démász Rt. szakemberei, ha értesülnek egy-egy lámpaoszlop megrongálásáról, azonnal elvégzik a javítást.

F. CS.



Kész csoda, hogy a megrongált kandeláberek nem okoztak még tragédiát. Fotó: Karnok Csaba

Magyarország kedvence cirkusza világszínvonalon!

SZEGEDEN AZ EÖTVÖS CIRKUSZ!

DÉLMAGYARORSZÁG
Hétvégre megtelték a színlők

Legyen a Délmagyarország vendége!

A Délmagyarország előfizetői között 1000 db belépőjegyet sorsolunk ki az október 20-án, 18 órától kezdődő előadásra!

Előadások: október 21.	18.00
október 22.	15.00 és 18.00
október 23.	15.00 és 18.00
október 24.	15.00

Színhely:
SZVSE-pálya

Amennyiben Ön részt szeretne venni a cirkuszelőadásra szóló jegyek sorsolásán, kérjük kitöltve küldje vissza az itt látható kupont!

Milyen állat szerepel az Eötvös Cirkusz műsorában?

kutya farkas víziló

• Igényelt belépő: db • Név:

• Cím:

• Tel.:

• Előfizető-azonosító:

Egy előfizető maximum 4 jegyet igényelhet. Beküldési határidő: 2004. október 14.

Cím: Délmagyarország Kiadó 6720 Szeged Stefánia 10.

A borítékra kérjük írja rá: Cirkusz. A nyertesek névsorát október 18-án közöljük a Délmagyarországban.

